
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 08 DE DEZEMBRO DE 2025. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA.  
 
“A VIRGEM MARIA VOS SIRVA DE MODELO NÃO SÓ PELA SUA GENEROSA 
DOCILIDADE À PALAVRA DE DEUS, MAS TAMBÉM, E PRIMEIRAMENTE, 
PELO SEU MODO DE ACEITAR O QUE LHE TINHA SIDO DITO!” OUÇAMOS 
COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO SEGUNDO LUCAS 1, 26-38. 
 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 1,26-38 
 
 
Naquele tempo, 
26 
no sexto mês, o anjo Gabriel foi enviado por Deus 
a uma cidade da Galileia, chamada Nazaré, 
27 
a uma virgem, prometida em casamento 
a um homem chamado José. 
Ele era descendente de Davi 
e o nome da Virgem era Maria. 
28 
O anjo entrou onde ela estava e disse: 
"Alegra-te, cheia de graça,  
o Senhor está contigo!" 
29 
Maria ficou perturbada com estas palavras  
e começou a pensar 
qual seria o significado da saudação. 
30 
O anjo, então, disse-lhe: 
"Não tenhas medo, Maria, 
porque encontraste graça diante de Deus. 
31 
Eis que conceberás e darás à luz um filho, 
a quem porás o nome de Jesus. 
32 
Ele será grande,  
será chamado Filho do Altíssimo, 
e o Senhor Deus lhe dará o trono de seu pai Davi. 
33 



Ele reinará para sempre sobre os descendentes de Jacó, 
e o seu reino não terá fim". 
34 
Maria perguntou ao anjo: 
"Como acontecerá isso, 
se eu não conheço homem algum?" 
35 
O anjo respondeu: 
"O Espírito virá sobre ti, 
e o poder do Altíssimo te cobrirá com sua sombra. 
Por isso, o menino que vai nascer 
será chamado Santo, Filho de Deus. 
36 
Também Isabel, tua parenta, 
concebeu um filho na velhice. 
Este já é o sexto mês 
daquela que era considerada estéril, 
37 
porque para Deus nada é impossível". 
38 
Maria, então, disse: 
"Eis aqui a serva do Senhor; 
faça-se em mim segundo a tua palavra!" 
E o anjo retirou-se. 
Palavra da Salvação. 
 
PRESIDENTE INTERINO: 
 
NESTE MOMENTO O SENHOR PRESIDENTE INTERINO FARÁ A 
ABERTURA DOS TRABALHOS 
 
BOA TARDE A TODOS OS PRESENTES! CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 

NOS TERMOS DO ART. 80, PARÁGRAFO ÚNICO, DO REGIMENTO 
INTERNO, CONVIDO OS(AS) SENHORES(AS) VEREADORES(AS) A 
REGISTRAREM SUAS PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR, OS SENHORES VEREADORES TIVERAM 
ACESSO AO SEU CONTEÚDO? DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 

 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 



 

PRESIDENTE INTERINO: 

 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 

 

1– CORRESPONDÊNCIAS; 

 

2– APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
 
REQUERIMENTO Nº 203/2025, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO À MESA 
DIRETORA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA INSTITUÍDO O 
PROGRAMA DENOMINADO “LEGISLATIVO NA ESCOLA”, COM O 
OBJETIVO DE APROXIMAR OS VEREADORES DA COMUNIDADE 
ESCOLAR E PROMOVER A EDUCAÇÃO CIDADÃ ENTRE OS JOVENS DO 
MUNICÍPIO; 
 

REQUERIMENTO Nº 204/2025, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE MEDIDAS EFICAZES PARA 
GARANTIR O ABASTECIMENTO REGULAR E ADEQUADO DE ÁGUA PARA 
A LOCALIDADE DE IMBURANA FERRADA, INCLUSIVE O ACIONAMENTO 
ADMINISTRATIVO DA CAGECE, CASO NECESSÁRIO; 

 

REQUERIMENTO Nº 206/2025, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO, POR MEIO DA UNIDADE ADMINISTRATIVA COMPETENTE, 
QUE SE DIGNE DE DILIGENCIAR JUNTO À ENEL ENERGIA NO SENTIDO 
DE SOLICITAR A INSTALAÇÃO DE REDE DE BAIXA TENSÃO E 
INFRAESTRUTURA PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA QUE DÁ 
ACESSO AO BAIRRO AÇUDE, SEM PREJUÍZO DE ENVIO DE OFÍCIO NO 
MESMO SENTIDO PELA CÂMARA DE MARCO; 

 

REQUERIMENTO Nº 207/2025, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR SÁVIO NEVES, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PROJEÇÃO E INSTALAÇÃO 
GRADATIVA DE PLAYGROUNDS INFANTIS NAS PRAÇAS E ÁREAS DE 
ESPORTES QUE, ATUALMENTE, NÃO POSSUEM ESTE TIPO DE 
EQUIPAMENTO; 

 

REQUERIMENTO Nº 208/2025, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR EVERARDO MARQUES, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO E 



REPAROS NA PASSAGEM MOLHADA LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE 
SALINAS 2. 

 

ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS Nºs 203 A 208/2025, À ORDEM DO DIA 
DA SESSÃO. 

 

NESTA TARDE ESPECIAL, RECEBEREMOS, DE CORAÇÃO ABERTO, TRÊS 
NOVOS CIDADÃOS MARQUENSES. RESSALTAMOS, NESTE MOMENTO, 
QUE TAMANHA É A IMPORTÂNCIA DESTA HOMENAGEM, QUE MARCA O 
RECONHECIMENTO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL AQUELES QUE 
DE UMA FORMA OU DE OUTRA AJUDAM A CONSTRUIR O PROGRESSO DE 
MARCO E DE SEU POVO. 

 

NESTE MOMENTO, PASSO A LER OS CURRICULOS DOS SENHORES 
AGRACIADOS COM O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DA CIDADE DE 
MARCO, SEGUIDOS DAS OUTORGAS.  

 

 
01 - NESTE MOMENTO, O SENHOR JOÃO PAULO SOUZA RECEBE O 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO, DAS MÃOS DO SENHOR VEREADOR 
ANTÔNIO GILENO SILVA, AUTOR DO PROJETO. 

 

02 - NESTE MOMENTO, O SENHOR EMANUEL STRECK RODRIGUES - 1º 
SARGENTO DO EXÉRCITO BRASILEIRO RECEBE O TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA LARISSA OSTERNO, 
AUTORA DO PROJETO. 

 

03 - NESTE MOMENTO, O SENHOR ALEXANDRE NOGUEIRA FIXINA 
RECEBE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO, DAS MÃOS DA SENHORA 
VEREADORA LARISSA OSTERNO, AUTORA DO PROJETO. 

 

 

CONVIDAMOS A SENHORA MARIA OLGA SAMPAIO MENEZES CRIADORA 
DA TRADICIONAL FESTA DOS PAIS, REALIZADA ANUALMENTE, NO MÊS 
DE AGOSTO, NO DISTRITO DE MOCAMBO, EM NOSSO MUNICÍPIO, PARA 
RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 017/2025, DATADA DE 11 DE 
AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO 
GILDÁZIO SAMPAIO MENEZES E APOIO DAS VEREADORAS, SOCORRO 
OSTERNO, INÁ OSTERNO E BRENA FERREIRA EM FACE DO 
ANIVERSÁRIO DE 51 (CINQUENTA E UM) ANOS DE SUA CRIAÇÃO. 

 

CONVIDAMOS O SENHOR JOSÉ NILTON SAMPAIO - CONHECIDO COMO 
DEDÉ LEOCÁDIO CRIADOR DA TRADICIONAL FESTA DOS PAIS, 
REALIZADA ANUALMENTE, NO MÊS DE AGOSTO, NO DISTRITO DE 
MOCAMBO, EM NOSSO MUNICÍPIO, A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 017/2025, 



DATADA DE 11 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA DO SENHOR 
VEREADOR ANTÔNIO GILDÁZIO SAMPAIO MENEZES E APOIO DAS 
VEREADORAS, SOCORRO OSTERNO, INÁ OSTERNO E BRENA 
FERREIRA, EM FACE DO ANIVERSÁRIO DE 51 (CINQUENTA E UM) ANOS 
DE SUA CRIAÇÃO. 

 
CONVIDAMOS O SENHOR FRANCISCO DE ASSIS SAMPAIO (ATUAL 
ORGANIZADOR) DA TRADICIONAL FESTA DOS PAIS, REALIZADA 
ANUALMENTE, NO MÊS DE AGOSTO, NO DISTRITO DE MOCAMBO, EM 
NOSSO MUNICÍPIO, A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 017/2025, DATADA DE 11 
DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO 
GILDÁZIO SAMPAIO MENEZES E APOIO DAS VEREADORAS, SOCORRO 
OSTERNO, INÁ OSTERNO E BRENA FERREIRA, EM FACE DO 
ANIVERSÁRIO DE 51 (CINQUENTA E UM) ANOS DE SUA CRIAÇÃO. 
 
CONVIDAMOS À SENHORA GLAYSE MAIARA FARIAS MACIEL 
CONSELHEIRA TUTELAR, PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 
025/2025, DATADA DE 14 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOSÉ CAMILO DE ARAÚJO E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, ÓRGÃO TIDO POR ESSENCIAL À GARANTIA DOS 
DIREITOS DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO BRASIL E COM 
DETERMINANTE REPRESENTATIVIDADE EM MARCO/CE. DAS MÃOS DO 
SENHOR VEREADOR CAMILO DE ARAUJO AUTOR DA PROPOSIÇÃO. 
 
CONVIDAMOS À SENHORA MARIA ROSANA PEREIRA CONSELHEIRA 
TUTELAR PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 025/2025, DATADA 
DE 14 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 
JOSÉ CAMILO DE ARAÚJO E APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, ÓRGÃO 
TIDO POR ESSENCIAL À GARANTIA DOS DIREITOS DAS CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES NO BRASIL E COM DETERMINANTE 
REPRESENTATIVIDADE EM MARCO/CE. DAS MÃOS DO SENHOR 
VEREADOR CAMILO DE ARAUJO AUTOR DA PROPOSIÇÃO. 
 
CONVIDAMOS À SENHORITA ALESSANDRA SAFIRA CAPISTRANO 
CONSELHEIRA TUTELAR PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 
025/2025, DATADA DE 14 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOSÉ CAMILO DE ARAÚJO E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, ÓRGÃO TIDO POR ESSENCIAL À GARANTIA DOS 
DIREITOS DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO BRASIL E COM 
DETERMINANTE REPRESENTATIVIDADE EM MARCO/CE. DAS MÃOS DO 
SENHOR VEREADOR CAMILO DE ARAUJO AUTOR DA PROPOSIÇÃO. 
 
CONVIDAMOS À SENHORA ELENICE GOMES CARNEIRO CONSELHEIRA 
TUTELAR PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 025/2025, DATADA 
DE 14 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 
JOSÉ CAMILO DE ARAÚJO E APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, ÓRGÃO 
TIDO POR ESSENCIAL À GARANTIA DOS DIREITOS DAS CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES NO BRASIL E COM DETERMINANTE 
REPRESENTATIVIDADE EM MARCO/CE. DAS MÃOS DO SENHOR 
VEREADOR CAMILO DE ARAUJO AUTOR DA PROPOSIÇÃO. 



 

CONVIDAMOS O SENHOR JOSÉ RAFAEL BENTO GOMES CONSELHEIRO 
TUTELAR PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 025/2025, DATADA 
DE 14 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 
JOSÉ CAMILO DE ARAÚJO E APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, ÓRGÃO 
TIDO POR ESSENCIAL À GARANTIA DOS DIREITOS DAS CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES NO BRASIL E COM DETERMINANTE 
REPRESENTATIVIDADE EM MARCO/CE. DAS MÃOS DO SENHOR 
VEREADOR CAMILO DE ARAUJO AUTOR DA PROPOSIÇÃO. 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
 
1  
  
 

2  
  
 

3  
  

4
  
 
COM A PALAVRA O SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE, JESUS DYEGO 
ARMANDO SILVA, QUE TRATARÁ DE ASSUNTOS REFERENTES À SUA 
PASTA. 
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, USARÁ DA PALAVRA A SENHORA 
TEREZA CRISTINA MACÊDO OSTERNO, VICE-PRESIDENTE DO 
SINDMARCO, QUE TRATARÁ DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS, 
DISPONDO DE 00:05 MIN. 
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, USARÁ DA PALAVRA O SENHOR JOSÉ 
MARCOS SILVA, PRESIDENTE DO ASSENTAMENTO PEDRA BRANCA, 
QUE FARÁ UM CONVITE, DISPONDO DE 00:05 MIN. 
 
 

 

 

 



ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS DEMAIS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E 
DELIBERADAS. 
 
 
REQUERIMENTO Nº 203/2025, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO À MESA 
DIRETORA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA INSTITUÍDO O 
PROGRAMA DENOMINADO “LEGISLATIVO NA ESCOLA”, COM O 
OBJETIVO DE APROXIMAR OS VEREADORES DA COMUNIDADE 
ESCOLAR E PROMOVER A EDUCAÇÃO CIDADÃ ENTRE OS JOVENS DO 
MUNICÍPIO (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 204/2025, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE MEDIDAS EFICAZES PARA 
GARANTIR O ABASTECIMENTO REGULAR E ADEQUADO DE ÁGUA PARA 
A LOCALIDADE DE IMBURANA FERRADA, INCLUSIVE O ACIONAMENTO 
ADMINISTRATIVO DA CAGECE, CASO NECESSÁRIO (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 

 
REQUERIMENTO Nº 206/2025, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO, POR MEIO DA UNIDADE ADMINISTRATIVA COMPETENTE, 
QUE SE DIGNE DE DILIGENCIAR JUNTO À ENEL ENERGIA NO SENTIDO 
DE SOLICITAR A INSTALAÇÃO DE REDE DE BAIXA TENSÃO E 
INFRAESTRUTURA PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA QUE DÁ 
ACESSO AO BAIRRO AÇUDE, SEM PREJUÍZO DE ENVIO DE OFÍCIO NO 
MESMO SENTIDO PELA CÂMARA DE MARCO. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

 

 
REQUERIMENTO Nº 207/2025, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR SÁVIO NEVES, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PROJEÇÃO E INSTALAÇÃO 
GRADATIVA DE PLAYGROUNDS INFANTIS NAS PRAÇAS E ÁREAS DE 
ESPORTES QUE, ATUALMENTE, NÃO POSSUEM ESTE TIPO DE 
EQUIPAMENTO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

 



 
REQUERIMENTO Nº 208/2025, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR EVERARDO MARQUES, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO E 
REPAROS NA PASSAGEM MOLHADA LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE 
SALINAS 2. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 027/2025, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR SÁVIO NEVES E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES AO ATLETA KAIO MOREIRA, QUE NOS DIAS 20 A 23 DE 
NOVEMBRO, INTEGROU A SELEÇÃO BRASILEIRA DE KARATÊ NO 
CAMPEONATO PAN-AMERICANO REALIZADO EM NATAL-RN, 
SAGRANDO-SE CAMPEÃO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 028/2025, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR SÁVIO NEVES E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES AO SENHOR SANDRO REUBEM OSTERNO MOURÃO, 
CHEFE DE GABINETE, PELA BRILHANTE REALIZAÇÃO DA 7ª CORRIDA 
EM COMEMORAÇÃO AOS 74 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO 
MUNICÍPIO DE MARCO/CE, E AOS VENCEDORES MASCULINO E 
FEMININO DO EVENTO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 029/2025, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EVERARDO MARQUES E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES A VERANEGELA MARIA DA SILVA, PELO 
ESTÍMULO À PRÁTICA DE ATIVIDADE FÍSICA E AO DESENVOLVIMENTO 
DA AUTOESTIMA DOS QUE BUSCAM REORDENAR O CURSO DA VIDA. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 030/2025, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA, ANA CÉLIA DO NASCIMENTO E 
APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A ANA GLAISY FROTA OSTERNO 
LEORNE, SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 
MARCO/CE, PELO BRILHANTE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO DO 
PROJETO DE FACILITAÇÃO E PROMOÇÃO DE CASAMENTOS CIVIS. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 03 (TRÊS) MINUTOS PARA AS MOÇÕES DE APLAUSO E OS 



REQUERIMENTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, CONFORME 
ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO RI. 
 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS A SRA. PRIMEIRA 
SECRETARIA, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 15 (QUINZE) DE DEZEMBRO DE 2025, NO PLENÁRIO GERALDO 
BASTOS OSTERNO.  


